



Znak: ZP-271-10/19

Kraków, dnia 2019-02-21r.

**Wykonawca, którym przekazano  
specyfikację oraz stronę  
internetową postępowania**

## **Wyjaśnienia treści specyfikacji**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Dyrektor Centrum Onkologii Instytut Marii Skłodowskiej – Curie Oddział w Krakowie, ul. Garncarska 11, 31-115 Kraków, uprzejmie informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie: „przetarg nieograniczony na **„Wykonanie naprawy systemu chłodzenia wewnętrznego aparatu PET/CT oraz dostawa wraz z wymianą modułu do bramkowania oddechowego w aparacie rezonansu magnetycznego” (ZP-271-10/19)** zostały udzielone wyjaśnienia na zapytania wykonawców:

### **Pytanie 1. SIWZ pkt. 5.1**

Prosimy o wydłużenie terminu realizacji dla usługi płukania do 45 dni od daty podpisania umowy. Pragniemy zwrócić uwagę, że do przedmiotowego postępowania w zakresie usługi płukania wymagane jest sprowadzenie specjalistycznych części, w związku z powyższym naprawa nie będzie możliwa do wykonania w tak krótkim czasie.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie 2. Zał. nr 1a do SIWZ.** Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca ma obowiązek posiadania umowy/dokumentu potwierdzającego legalność nabycia kodów serwisowych i ich używania a Zamawiający będzie miał prawo weryfikować ten dokument. Zwracamy uprzejmie uwagę, że spotykana jest praktyka oświadczenia o posiadaniu kodów "ściągniętych z internetu" - pragniemy podkreślić, że dedykowane oprogramowanie serwisowe jest własnością Siemens Healthcare GmbH, posiadającym pełnię praw z zakresu praw własności intelektualnej do jego treści, a korzystanie z niego może się odbywać wyłącznie na podstawie odrębnie zawartej umowy licencyjnej. Kody licencyjne nie są udostępniane przez producenta lub jego przedstawiciela "do ściągnięcia z internetu". Podjęcie wykonania przeglądu/serwisu przez podmiot nieposiadający ww. oprogramowania może oznaczać, że podmiot ten nie wykona prawidłowo wyżej opisanej czynności, co może spowodować bezpośrednie zagrożenie zdrowia pacjentów i personelu.

**Odpowiedź:** Zamawiający w § 2 ust. umowy dodaje zapis: Wykonawca zapewnia o legalności pochodzenia kodów serwisowych, co wiąże się z przyjęciem odpowiedzialności przez Wykonawcę.

**Pytanie 3. Zał. nr 4 do SIWZ.** Prosimy o potwierdzenie, że do wymaganego wykazu należy dołączyć wymagane certyfikaty.

**Odpowiedź:** Zamawiający zaleca, aby Wykonawca załączył certyfikaty.



**Pytanie 4. Zał. nr 1 do SIWZ pkt. 3.** Prosimy o weryfikację zapisu przez dopisanie: „nie dotyczy płukania, części I”

Umowa o świadczenie usług, zgodnie z przepisami kodeksu cywilnego, nie przewiduje gwarancji, związanej przede wszystkim z umową sprzedaży. Gwarancja jakości udzielana jest na ewentualne części zamienne. Natomiast należyte wykonywanie usług jest zabezpieczone odpowiedzialnością kontraktową Wykonawcy wynikająca z przepisów kodeksu cywilnego.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie:

-„nie dotyczy płukania, części I”

oraz dodaje zapis

-W przypadku niepełnej skuteczności procesu odkamieniania układu chłodzenia Wykonawca w ramach niniejszego postępowania określi pozostałe przyczyny niedostatecznego chłodzenia.

**Pytanie 5. Zał. nr 3 do SIWZ par. 5 ust. 1.** Prosimy o podzielenie płatności wg. części – odpowiednio dla części I oraz dla części II.

**Odpowiedź:** Odpowiedź na pytanie nr.6

**Pytanie 6. Zał. nr 3 do SIWZ par.7 ust. 1.** Wziąwszy pod uwagę, iż zastrzeżenie kar umownych ma na celu zdyscyplinowanie Wykonawcy a nie wzbogacenie Zamawiającego oraz fakt, że zastrzeżenie zbyt wysokich kar umownych negatywnie wpłynie na kalkulacje ryzyk oraz cenę oferowaną przez Wykonawcę zwracamy się z prośbą o miarkowanie kary względem wartości umowy dla konkretnej części.

**Odpowiedź:** Zamawiający w § 7 dodaje zapis: „Jeśli przedmiot umowy obejmuje więcej niż jedną część, które stanowiły odrębne części postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w wyniku, którego zawarto niniejszą umowę, przez „kwotę brutto umowy”, o której mowa w §7 ust. 2, 3, 4, 5, rozumie się wartość brutto części której dotyczy.”

## Zmiana treści specyfikacji

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Dyrektor Centrum Onkologii Instytut Marii Skłodowskiej – Curie Oddział w Krakowie, ul. Garncarska 11, 31-115 Kraków, uprzejmie informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie: „przetarg nieograniczony na **„Wykonanie naprawy systemu chłodzenia wewnętrznego aparatu PET/CT oraz dostawa wraz z wymianą modułu do bramkowania oddechowego w aparacie rezonansu magnetycznego” (ZP-271-10/19)**”, zostały wprowadzone następujące zmiany treści specyfikacji:

1. SIWZ: p.5.1, pkt. 16.1, pkt 16.3, pkt 24.2
2. Załącznik nr. 1 do SIWZ, pkt. 3.
3. Załącznik nr. 3, § 1, pkt.1, §2 pkt. 2, §7 pkt.11, §15 pkt.2
4. Dodano Załącznik 3a. Umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych

### Wyjaśnienie:

Udzielone wyjaśnienia są obowiązujące. Zmiany zostały wprowadzone do treści dokumentów: SIWZ, Załącznik 1, Załącznik 3.

Jednocześnie zawiadamiamy, iż wobec czynności podjętych przez zamawiającego, na podstawie art. 180 ust 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych odwołanie nie przysługuje.

Z-GA DYREKTORA ODDZIAŁU  
ds. Lecznictwa  
Centrum Onkologii - Oddział Kraków

prof. dr hab. n. med. Zbigniew Kojas

p.o. Kierownika Działu Zamówień Publicznych  
i Zaopatrzenia